

Nutzungsbedingungen zu den Online-Veranstaltungen der ITSG GmbH (www.gkv-ag.de)

1.1

Die ITSG GmbH bietet für den GKV-Spitzenverband über dessen Webseite <u>www.gkv-ag.de</u> im geschützten Bereich Fortbildungsveranstaltungen online, nachfolgend "Veranstaltungen" genannt, an. Eine Vertragsbeziehung mit dem Nutzer entsteht im Verhältnis zur ITSG GmbH nicht.

Die nachstehenden AGB gelten für alle Veranstaltungen mit Ausnahme der Veranstaltung **GKV-InfoShop**.

1.2

Sofern nicht anders ausgewiesen, gelten alle Veranstaltungen "solange der Vorrat reicht", das heißt bis zum Erreichen der maximalen Anzahl der Teilnehmenden.

2.1

Teilnahmeberechtigt sind nur Vertragspartner der ITSG GmbH bzw. alle Mitarbeitenden von Softwareerstellern mit einem nach § 95b SGB IV zu prüfenden Programm/App bzw. Softwareersteller, welche die Systemuntersuchung bei der ITSG GmbH begonnen haben.

2.2

Mitarbeitende der zur Teilnahme berechtigten Softwareersteller können sich auf der Webseite www.gkv-ag.de im geschützten Bereich unter der Rubrik **Veranstaltungen** zur Teilnahme an einer Veranstaltung anmelden. Dabei müssen alle abgefragten Daten vollständig und wahrheitsgemäß angeben werden.

Nach einer erfolgreichen Anmeldung erhält jeder Teilnehmende eine Anmeldebestätigung per E-Mail. Eine Anmeldung wird durch die schriftliche E-Mail-Bestätigung rechtsverbindlich.

3.1

Der Inhalt aller Veranstaltungen sowie alle Materialien (Handout, etc.) sind geistiges Eigentum der ITSG GmbH bzw. der jeweiligen Referenten und urheberrechtlich geschützt. Sie dürfen ausschließlich durch den angemeldeten Teilnehmenden genutzt werden, dem sie zur Verfügung gestellt wurden. Nicht erlaubt sind insbesondere die auch nur teilweise Veröffentlichung, Vervielfältigung, Weitergabe und Bearbeitung sowie die Aufzeichnung einer Veranstaltung in Audio oder Video. Jeder Missbrauch kann rechtlich verfolgt werden.

3.2

Teilnehmende verpflichten sich, die Urheberrechte zu wahren und die Unterlagen der Veranstaltung nur im Rahmen der vertraglichen Vereinbarung zum Gebrauch des Unternehmens individuell zu nutzen.



Den Teilnehmenden wird ausschließlich ein einfaches, nicht übertragbares Nutzungsrecht für den persönlichen Gebrauch eingeräumt. Es ist Teilnehmenden und Dritten insbesondere nicht gestattet, die Tagungsunterlagen - auch auszugsweise - inhaltlich oder redaktionell zu ändern oder geänderte Versionen zu benutzen, sie für Dritte zu kopieren, öffentlich zugänglich zu machen bzw. weiterzuleiten, ins Internet oder in andere Netzwerke entgeltlich oder unentgeltlich einzustellen, sie nachzuahmen, weiterzuverkaufen oder für kommerzielle Zwecke zu nutzen. Etwaige Urheberrechtsvermerke, Kennzeichen oder Markenzeichen dürfen nicht entfernt oder verändert werden.

4.1

Die Veranstaltungen werden von qualifizierten Referenten sorgfältig vorbereitet und durchgeführt. Die ITSG GmbH übernimmt keine Haftung für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit in Bezug auf die Tagungsunterlagen und die Durchführung der Veranstaltung.

5.1

Die Haftung für die fahrlässige Verletzung von Pflichten, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrages erst ermöglichen, deren Verletzung die Erreichung des Vertragszwecks gefährden und auf deren Einhaltung der Teilnehmende vertrauen darf (Kardinalpflichten), wird auf den vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden begrenzt. Das gleiche gilt für etwaige Erfüllungsgehilfen.

Nicht gehaftet wird für Schäden, die durch höhere Gewalt, Aufruhr, Kriegs- und Naturereignisse oder sonstige, nicht zu vertretende Ereignisse (zum Beispiel Streike, Aussperrungen, Verkehrsstörungen, Beschränkungen und Auflagen von Behörden und Ähnlichem) eintreten. Eine Haftung besteht bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit - gleich aus welchem Rechtsgrund. Unbeschränkt wird für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit gehaftet.

6.1

Die ITSG GmbH behält sich das Recht vor, die Veranstaltungen ohne Angabe von Gründen wie folgt vor dem anberaumten Termin abzusagen:

Onlinetermin 2 Werktage

Ein Anspruch auf Durchführung besteht nicht. Absagen werden auf gleichem Wege wie die Einladungen zu Veranstaltungen bekanntgegeben. Weitere Ansprüche der Teilnehmenden gegen die ITSG GmbH bestehen nicht. Ein Anspruch auf Ersatz von evtl. entstandenen Reise- und Übernachtungskosten sowie Arbeitsausfall ist ausgeschlossen, es sei denn, solche Kosten entstehen aufgrund grob fahrlässigem oder vorsätzlichem Verhalten der ITSG GmbH.

6.2

Die ITSG GmbH behält sich ebenfalls vor, angekündigte Referenten durch andere zu ersetzen und notwendige Änderungen des Veranstaltungsprogramms unter Wahrung des Gesamtcharakters der Veranstaltung vorzunehmen.

7.1

Zur Teilnahme an einer Online-Veranstaltung benötigt jeder Teilnehmende eine Internet-Verbindung, eine aktuelle Browserversion und einen Lautsprecher oder ein Headset.

Bearbeiter: Erstellt von der ITSG GmbH Dokument: AGB-Veranstaltungen Online (außer GKV-InfoShop) Stand: 29.04.2024 Seite: 2 von 3



7.2

Der Link, um dem virtuellen Raum einer Online-Veranstaltung beitreten zu können, wird jedem angemeldeten Teilnehmenden 1 Tag vor Veranstaltungsbeginn per Mail zugeschickt.

Stornierungen von Teilnehmenden sind unverzüglich durchzuführen und über die Verlinkung innerhalb der vorgesehenen Kachel in der rechten Seitenleiste auf www.gkv-ag.de vorzunehmen.

7.3

Die Online-Veranstaltungen werden mit Microsoft Teams durchgeführt. Im Rahmen der Veranstaltung werden Bild und Ton aller Vortragenden und Teilnehmenden übertragen. Die Teilnehmenden stimmen einer Übertragung zu. Eine Aufzeichnung der Veranstaltung findet nicht statt. Ein Mitschnitt, eine Übertragung, öffentliche Zugänglichmachung oder Speicherung der Veranstaltung ist nicht gestattet. Widerrechtlich erlangte Mitschnitte, Übertragungen, Archivierungen oder Speicherungen sind unverzüglich zu vernichten und zu löschen.

8.1

Die ITSG GmbH bemüht sich, den Zugang zu den Veranstaltungen hochverfügbar zu ermöglichen. Die jederzeitige Verfügbarkeit wird jedoch nicht garantiert. Insbesondere kann aus technischen Gründen, etwa wegen erforderlicher Wartungs- und Instandsetzungsarbeiten, der Zugriff zeitweise beschränkt sein. Die ITSG GmbH wird die Nutzer über die Durchführung geplanter Wartungs- und Instandsetzungsarbeiten und deren Umfang rechtzeitig informieren.

9.1

Die Daten jedes Nutzers werden vertraulich und unter Achtung der geltenden Datenschutzbestimmungen behandelt (https://gkv-ag.de/datenschutz sowie www.itsg.de/datenschutz).

10.1

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

10.2

Die Vertragssprache ist deutsch.

Vielen Dank, dass Sie unsere AGB gelesen haben. Wir hoffen, dass Sie sich mit unseren Veranstaltungen erfolgreich fortbilden.

Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie uns gerne unter <u>Veranstaltungen-su@itsg.de</u>.